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Глава 29 
1. І це є те, що зробиш їм, щоб освятити їх, щоб вони мені служили. Візьмеш одне теля з биків і 

двох баранів без вади 2. і прісні хліби вимісені в олії, і прісні паланиці, вимісені в олії. Зробиш їх з 

пшеничної муки. 3. І покладеш їх до одного кошика, і принесеш їх в коші, і теля і двох баранів. 4. І 

приведеш Аарона і його синів до дверей шатра свідчення, і помиєш їх водою. 5. І взявши одіж, 

зодягнеш твого брата Аарона і в довгу одіж і наплечник і слово, і прикріпиш йому слово до 

наплечника. 6. І покладеш на його голову мітру і покладеш плитку Освячення на мітру. 7. І 

візьмеш олію помазання і злиєш її на його голову і помажеш його. 8. І приведеш його синів, і 

убереш їх в одіж, 9. і підпережеш їх поясами, і накладеш їм клобуки. І буде їм служба для мене на 

віки. І сповниш руки Аарона і руки його синів. 10. І приведеш теля до дверей шатра свідчення, і 

покладуть Аарон і його сини свої руки на голову теляти перед Господом при дверях шатра 

свідчення. 11. І заколиш теля перед Господом при дверях шатра свідчення. 12. І візьмеш з крови 

телята, і покладеш на роги жертівника твоїм пальцем. А всю осталу кров вилиєш при ногах 

жертівника. 13. І візьмеш ввесь жир, що на внутреностях і чепець печінки і дві нирки і жир, що на 

них, і покладеш на жертівнику. 14. А мясо теляти і шкіру і кал спалиш огнем за станом, бо це за 

гріх. 15. І візьмеш одного барана і Аарон та його сини покладуть свої руки на голову барана. 16. І 

заколиш його, і взявши кров, вилиєш на жертівник довкруги. 17. І розшматуєш барана на члени, і 

помиєш внутреності і ноги водою, і покладеш на члени з головою. 18. І принесеш цілого барана на 

жертівнику, цілопалення Господеві на милий запах. Це жертва Господеві. 19. І візьмеш другого 

барана і Аарон та його сини покладе свої руки на голову барана. 20. І заколиш його, і візьмеш з 

його крови, і покладеш на край правого уха Аарона і на кінець правої руки і на кінець правої ноги і 

на кінці правих ух його синів і на кінці їх правих рук і на кінці їх правих ніг. 21. І візьмеш з крови, 

що на жертівнику, і з олії намащення, і покропиш на Аарона і на його одіж і на його синів і на 

одіж його синів з ним. І освятиться він і його одіж і його сини і одіж його синів, що з ним. А кров 

барана вилиєш на жертівник довкруги. 22. І візьмеш з барана його жир і жир, що покриває 

внутреності, і чепець печінки і дві нирки і жир, що на них, і праве рамено. Бо це завершення. 23. І 

один хліб з олії і одну прісну паланицю з коша, що покладені перед Господом. 24. І покладеш все 

на руки Аарона і на руки його синів, і відділиш їх, як відділене перед Господом. 25. І візьмеш їх з 

їхніх рук, і принесеш на жертівнику всепалення перед Господом, як приємний запах. Це жертва 

Господеві. 26. І візьмеш грудь з барана завершення, це є для Аарона, і відділиш його як відділене 

перед Господом, і буде тобі як часть. 27. І освятиш грудь відділення і рамено відділення, що 

відділене було і яке відлучене від барана завершення від Аарона і від його синів, 28. і буде для 

Аарона і для його синів на вічний закон між синами Ізраїля. Бо це відлучення і відлучене буде у 



Біблія. Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка 
Księga Wyjścia Глава 29 

 

Strona 2 z 2 

синів ізраїльських з жертв спасіння, відлучення для Господа. 29. І свята одіж, яка є Аарона, буде 

його синам по ньому, щоб помазати їх в них, і довершити їхні руки. 30. Сім днів носитиме їх єрей, 

що замість нього з його синів, який ввійде до шатра свідчення, щоб служити у святих. 31. І 

візьмеш барана завершення, і звариш мясо на святому місці. 32. І їстимуть Аарон і його сини мясо 

барана і хліби, що в коші при дверях шатра свідчення. 33. Їстимуть їх в тому, в чому освятилися в 

них, щоб завершити їхні руки, щоб освятити їх, і чужинець не їстиме з них, бо воно святе. 

34. Якщо ж останеться з мяса жертви завершення і хлібів до ранку, спалиш остале вогнем; не 

їстиметься, бо це освячення. 35. І зробиш Ааронові і його синам так за всім, що я тобі заповів. Сім 

днів сповниш їхні руки. 36. І теля за гріх принесеш в день очищення, і очистиш жертівник коли ти 

освячуєш на ньому, і помажеш його, щоб його освятити. 37. Сім днів очищуватимеш жертівник і 

освятиш його, і жертівник буде святе святих. Кожний, хто доторкнеться до жертівника освятиться. 

38. І це те, що принесеш на жертівнику. Два однолітні ягнята без вади на день на жертівнику, 

постійно, жертва постійна. 39. Одне ягня принесеш вранці, і друге ягня принесеш ввечорі. 40. І 

десяту часть пшеничної муки вимішеної в олії, в четвертій часті іна, і напиток четверта часть іна 

вина, для одного ягнати. 41. І друге ягня принесеш ввечорі. Принесеш так як ранню жертву і так як 

його напиток, запах милий, жертва Господеві, 42. постійна жертва у роди ваші, перед дверми 

шатра свідчення перед Господом, в них Я обявлюся тобі звідти, щоб говорити з тобою. 43. І 

заповім там ізраїльським синам і освячуся в моїй славі. 44. І освячу шатро свідчення і жертівник, і 

освячу Аарона і його синів, щоб служили мені. 45. І прикликуватимуся в ізраїльських синах, і буду 

їхнім Богом, 46. і пізнають, що Я їхній Господь Бог, що вивів їх з єгипетскої землі, щоб бути 

прикликаний ними, і бути їхнім Богом.  
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